

离不开的讲台

今年61岁的黄兴来原是江西省乐安县万崇镇安里小学的一名乡村教师。2018年7月，年满60岁的黄兴来离开了坚持42年的讲台。2019年1月，黄兴来响应当地政府部门“银龄计划”的召唤，来到乐安县湖坪乡村小学重新担任教师工作。

为了做好当下的教师工作，黄兴来只身一人来到离家40多公里外的校园，和许多年轻教师一起吃住在学校。从课堂教学到课外活动，从上门家访到留守儿童准备晚餐，虽然已年过60，但黄兴来依然干得有声有色。

自从我当老师的那天起，就觉得这辈子都离不开这份工作。有我离不开的孩子，更有离不开的讲台。黄兴来说。

新华社记者 胡晨欢 摄



10月28日，黄兴来在给学生们上课。



10月28日，黄兴来在学校内打扫卫生（无人机拍摄）。



10月28日，黄兴来（右一）在校内和学生一起打乒乓球。



10月28日，黄兴来在操场为学生写“校园安全提醒”。



10月28日，黄兴来在教室内辅导学生。



10月28日，黄兴来在宿舍内备课。



10月28日，黄兴来（右）送离校较远的学生回家。

河北固安： 打造精品民宿 助力乡村振兴



今年以来，河北省固安县按照文旅融合的思路，着手打造精品主题民宿，结合柳编、面塑等非遗项目，发展旅游产业，助力乡村振兴。

→10月29日拍摄的固安县柳泉镇北房上村一家民宿外景。

↑10月29日，游客在固安县柳泉镇北房上村一家民宿内休闲。

→10月29日，在固安县柳泉镇北房上村一家民宿，工作人员在整理床铺。

新华社记者 王晓 摄

